Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тульской области

300012, Тульская обл., г. Тула,
ул. Смидович, д. 1А



[bookmark: _GoBack]Информационное письмо о внесении изменений в сведения в реестре операторов,
осуществляющих обработку персональных данных

Наименование ТО Роскомнадзора: Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тульской области

Тип оператора: учреждение
Наименование оператора: Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Центр образования Акимо-Ильинский».
Сокращенной наименование оператора: МКОУ «Центр образования Акимо-Ильинский».
Адрес оператора: 301623, Тульская область, Узловский район, с. Ильинка, ул. Центральная,  д. 39.
Адрес местонахождения: 301623, Тульская область, Узловский район, с. Ильинка, ул. Центральная,  д. 39.
Почтовый адрес: 301623, Тульская область, Узловский район, с. Ильинка, ул. Центральная,  д. 39.
Регион: Тульская область;
ИНН 7117010268 ОГРН 1027101484080
Регистрационный номер записи в Реестре: 10-0129010
Основания изменений: Актуализация представленных ранее сведений

Правовое основание обработки персональных данных:
Ст.23-24 Конституции Российской Федерации, Трудовой Кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", Федеральный закон от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, фонд социального страхования Российской Федерации, федеральный фонд обязательного медицинского страхования»; Федеральный закон от 31.07.1998 № 146-ФЗ «Налоговый кодекс Российской Федерации»; Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и др. нормативно-правовые акты, устанавливающие полномочия МКОУ «Центр образования Акимо-Ильинский»; Устав МКОУ «Центр образования Акимо-Ильинский», согласие на обработку персональных данных.

Цель обработки персональных данных: Осуществление деятельности, реализация полномочий МКОУ «Центр образования Акимо-Ильинский», в том числе кадровый учет, исполнение трудовых договоров, рассмотрение кандидатур на замещение вакантных должностей, ведение кадрового резерва, антикоррупционная деятельность, мобилизационная подготовка, воинский учет, оказание государственных и муниципальных услуг, рассмотрение обращений граждан, публикация информации о деятельности МКОУ «Центр образования Акимо-Ильинский» и пр. 

Описание мер, предусмотренных статьями 18.1 и 19 Федерального закона «О персональных данных»:
- назначено лицо, ответственное за организацию обработки персональных данных;
- разработан, утвержден и опубликован в сети Интернет локальный акт, определяющий политику в отношении обработки персональных данных, регламентирующий порядок и условия обработки персональных данных;
- осуществляется внутренний контроль соответствия обработки персональных данных Федеральному закону от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных»;
- сотрудники ознакомлены с положениями законодательства Российской Федерации о персональных данных, а также с локальными актами, регламентирующими порядок и условия обработки персональных данных;
- осуществляется учет машинных носителей персональных данных;
- осуществляется контроль доступа к обрабатываемым персональным данным.

Средства обеспечения безопасности:
Сертифицированные ФСТЭК и ФСБ средства защиты от несанкционированного доступа к информации, антивирусные средства защиты информации.

Сведения об обеспечении безопасности персональных данных в соответствии с требованиями к защите персональных данных установленными, установленными Правительством РФ:
- сотрудники, осуществляющие обработку персональных данных без использования средств автоматизации, проинформированы о факте обработки ими персональных данных, обработка которых осуществляется оператором без использования средств автоматизации, категориях обрабатываемых персональных данных, а также об особенностях и правилах осуществления такой обработки, установленных локальными актами;
- определены места хранения персональных данных, ведется учет лиц, допущенных к обработке персональных данных;
- обеспечивается раздельное хранение персональных данных (материальных носителей персональных данных), обработка которых осуществляется в различных целях;
- локальными актами установлен перечень мер по обеспечению сохранности персональных данных и исключению несанкционированного к ним доступа;
- произведено определение угроз безопасности персональных данных, актуальных для информационных систем;
- обработка персональных данных осуществляется в соответствии с установленными уровнями защищенности персональных данных.

Дата начала обработки: 04.08.2010
Прекращение обработки по условию
Условие прекращения обработки Реорганизация или ликвидация

Категории персональных данных: 
фамилия, имя, отчество
год рождения
месяц рождения
дата рождения
место рождения
адрес
семейное положение
социальное положение
имущественное положение
образование
профессия
доходы
Специальные категории персональных данных:
Национальная принадлежность
Состояние здоровья
Другие категории персональных данных, не указанные в данном перечне:
пол; данные свидетельства о смерти (в том числе номер свидетельства о смерти; дата выдачи свидетельства о смерти; число, месяц, год смерти; место смерти; причина смерти и пр.); возраст; данные свидетельства о рождении; сведения о гражданстве; данные документа, удостоверяющего полномочия законного (уполномоченного) представителя; состав семьи; степень родства; род занятий; сведения о служебной (трудовой) деятельности; общий стаж работы; педагогический стаж / стаж работы по специальности; результаты обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров; сведения об аттестации руководителя на соответствие занимаемой должности; оклад; надбавки; доплаты; сведения табеля учета рабочего времени; сведения о владении иностранными языками; сведения о наличии или отсутствии судимости; сведения о послевузовском профессиональном образовании (в том числе о профессиональной переподготовке и (или) повышении квалификации); сведения об ученой степени, ученом звании; сведения о наличии льготной категории; идентификационный номер налогоплательщика; сведения страхового свидетельства государственного пенсионного страхования (в том числе страховой номер индивидуального лицевого счета); сведения о воинском учете и реквизиты документов воинского учета; вид, серия, номер документа, удостоверяющего личность, наименование органа, выдавшего его, дата выдачи; место работы (наименование, адрес); должность; сведения о государственных наградах, иных наградах и знаках отличия; номер расчетного или лицевого счета, реквизиты банка; контактные данные (номер абонентского устройства подвижной радиотелефонной связи, адрес электронной почты или сведения о других способах связи); реквизиты свидетельства государственной регистрации актов гражданского состояния; реквизиты записей государственной регистрации актов гражданского состояния; сведения о пребывании за границей (страна, год и цель пребывания); серия, номер заграничного паспорта, наименование органа, выдавшего его, дата выдачи; сведения о присвоенном классном чине федеральной государственной гражданской службы, государственной гражданской службы субъекта Российской Федерации, муниципальной службы, дипломатическом ранге, воинском или специальном звании, классном чине правоохранительной службы (кем и когда присвоен); сведения об оформленных допусках к государственной тайне (форма, номер и дата); изображение лица, полученное с помощью фото- и видеоустройств (фотография, видеосъемка и т.п.); голос, полученный с помощью звукозаписывающих устройств, информация, сообщаемая заявителем в обращении.

Категории субъектов: 
Работники МКОУ «Центр образования Акимо-Ильинский», их близкие родственники, лица, обратившиеся в МКОУ «Центр образования Акимо-Ильинский»и их близкие родственники, их официальные представители, и др. лица, в том числе состоящие в договорных и (или) иных гражданско-правовых отношениях с МКОУ «Центр образования Акимо-Ильинский».
Перечень действий:
Ведение трудовых книжек, личных дел, сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (распространение, предоставление доступа), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Способ обработки: 
смешанная
с передачей по внутренней сети юридического лица
с передачей по сети Интернет

Трансграничная передача: не осуществляется    

Использование шифровальных (криптографических) средств: используются
Наименование используемых криптографических средств: ViPNet Client; КриптоПро.
Сведения о местонахождении базы данных информации, содержащей персональные данные граждан РФ
Страна: Россия;
Адрес ЦОДа: 301623, Тульская область, Узловский район, с. Ильинка, ул. Центральная,  д. 39.
Собственный ЦОД: да
Ответственный за организацию обработки персональных данных: физическое лицо
Миронова Татьяна Евгеньевна, тел. +7(920)2745056, e-mail: akimo-ilinskiy@tularegion.org
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